
flpranoNeHne No 2
x loroaopy apeHAbt

pAcqET APEHAHOI4 nf lATbt 3A HEXT4flOE nOMEu_lEHrlE
f1o a4pecy:  BepxHnn f ly6poea, 32
ApeHAarop:

O6 r1a r  nno r4aAb  3AaHhF :  3811  3
Pac. lerHaq nnoulaAb: 16 4.

Pacve r  r o4oaoh  au top tw ta1nv :  A rv  =  Ce  -  hav
Pacver Ce :  Ce = (eoccraHoahrenbHaf l  crorrvtocrs)  /  So

Ca  =  431  850  -  43  /  3B l  1 .3  =  4B7Z  24
AHa = 4872 24 "  0.0 i2 = 58 47

PacverpeHruorZnnarur :  pn= CA -  Kx  "  A  -Kr

Kx = 1 0 r<os$$nqr,reHr KoMeoprHocrt4 (1_uri erax u asrue)
A =  1 5  _ 6 a g o s u r i K o 3 $ $ h r l h e H r
Kr=  26  -Ko3eehr . { i leHr rpaAocrpoeHhe

Pacver Cg : C4 = (4elicrailreflbHaF crouvocrs) / So

C A = 4 1 0 2 5 8 - 4 3 / 3 8 1 1 3 =  4 6 2 8 6 3
P n ( s u r L u e n o 4 s a n a )  =  4 6 2 8  6 3 - 1 0 " 1 5 - 2 . 6 =  . 1 8 0 5 1  6 6

ApeHAHat nnara 3a 1 xB M nnoulaAh, pacnonoxeHsori na orverxe O ra surLUe 6es e
n01 =  [  (AM + HKp +  Pn )  I  JKop ]  /  10OO
R 0 1 = (  !  5 8 4 7 + ' 1 5 3 6 +  1 8 0 5 1 6 6 ) - 3 2 3 l 1 0 0 0 =  6 3 4 5 7 0

Jxop = 323 - KoppeKrhpyrou..lrari rosq6rqraeHr
Hr<p = 153U 

._- HaKonneHLle Ha KanilTanbHbrrZ peuour

'* 
To4oaa' apeHAHaF nnara 3a noMeuleHile, pacnor Ha orur 0 r Bbrr ' , ,e 6e3 e:
Ann(6es noA ) = A01 " S (6es no4aana)

Anr(6es nogeana) = 6345 70 " 16 40 = 104069 48

KeapransHsrri  nnarex a 6n4Ner (6ea H!C) + HAC (18%) :
flepssrri nnarer( : (25%) 260j7 37 + 4683 13
Bropoi nnareN . (25o ) 26017 37 + 4683 i  3
Tperrai nnarex (25%) 260jj  37 + 4683 i3
9eraeprsrfi nrarex : (25%) 26017 37 + 4683 1 3

ly'cnonurrens: Taxearynnna M H. (ren 35-35.48)



flpunoxexue

PAC rt ET APEHEHOh nIIATbt 3A H EX]4fl OE nO M E t4EHl4 E
flo a4pecy: Jlecsofi, flecnas, 10-6
Apex4arop:
O6qan nnorqa4u e4anran: 1010.5
PacqerHagnnoqaAb: 190.81. '

Pacver ro4oeoft auopruoaqun : AM = Ca * Ha[I
Pac.ter Cg ' CB = (BoccraHoBurenbHan crouuocru) / So

Ce = 89866 " 43 11010.5 = 3824.09
Au= 3824.09*0 .012= 45 .89

Pacverpernroinnarur: Pn= CA * Kr * A *Kr

Kr = 1.0 ros$$raqraenr rona$opnrocrn (1-urfi erax n euu:e)
A = 1.6 - oasoeuril roeggraqraenr
Kr = 0.8 - roe$$raqraenr fpaAocrpoeHufl

Pacqer Cfl : C4 = (4eftcrehreflbHafl crouuocru) / So

CA = 42238'* 43 / 101 0.5 = 1797 .36
Pn (autue noABana) = 1797 .36 * 1 .0 * 1.6 * 0.8 = 2300.62

ApeH4nan nnara 3a 1 re.Nr nnoqaAu, pacnonbxerHofi Ha orMerKe 0 ta auuJe 6es e :
A01 = [ ( AM + HKp + Pn ) 

* J.Kop ] / 1000
Ao1 =(  |  45 .89+1536+ 2g00.62)*323/1000= 1zs4.os

;
Jxop = 323 KoppeKn4pytou{rafi rosgguqraenr
Hxp = 153U 

_,.. 
-$taronneHun Ha ranuransssrft peMoHr

* Y
l-o4oaan apeHAHar nnara aa noMeuleHue, pacnon. Ha orM. 0 u eurue 6eg e :
Ann(6es noA.) = A01 " S (6ee no4aana)

Ann(6e3 no4aana) = 1254.05- 190.80 = 239272.76

Keapranururfi nnarexB 6o4xer (6es HAC) + HAC (18%) :
flepeurfi nnarex : (25To) 59818.19 + 10767.27
Bropofi nnareN'. (25o/o) 59818.19 + 10767.27
Tpernfi nnarex: (25o/o) 59818.19 + 10767,27
r-feraeprufi nnarex : (25o/o) 59818.19 + 10767.27

hcnonuurenu : llJaranoea E.lO. (ren. 35-35-48)



f'lpnnoxeHue

PACT|ET APEHAHOII nIATbt 3A HEXTnOE nOMEUIEHI4E
flo a4pecy: flecxofi, Jlecnac,10-a
Apex4arop:
O6qan nnoqa4u s4axraa: 3131.6
Pacqeraaq nnou{aAb: 70.2

Pacver ro4oaofi aMoprh3aquh : Aru = Ce " Hau
Pacqer Ce : Ca = (eoccraHoBureflbHarl crouuocru) / So . l

Cs = 233570 "43 / 3131.6 = 3207.15
Au= 3207.15*0 .012= 38 .49

Pacrerpexnrofinnaru: Pn= CA * KK * A *Kr

Kr = 1.0
A=  0 .8
Kr = 0.8

- roegguquexr rouQoprnocrn (1-tri erax u euule)
- 6agoeurfi roe$suqraenr
- roegQraqraenr rpa4oirpoerun

Pacver C4 : C4 = (4eficreurerbHae crounaocru) / So

Ca = 180519 - 43 13131.6= 2478.71
Pn (eurue no4aana) = 2478.71 * 1.0 * 0.g * 0.g = 15g6.37

ApeHAHae nnara 3a 1 ra.u nnoqa4u, pacnonoxeHuofi xa orraerxe 0 u esrlue 6es e:
491 = [ ( Atr,t + HKp + Pn ) 

* Jrop ] / 1O0O-
A 0 1 = (  \  3 8 . 4 9 + 1 5 3 6 +  1 5 8 6 . 3 7 ) * 3 2 3 / 1 0 0 0 =  1 0 2 0 . 9 6

- Koppefi upylor4ufi rosggur.luenr
- HaKonneHus Ha KanuranbHufi peuoxr

-.:: 
q

s l-o4oea' apeHAHae'nrara sa noMeureH,e, pacnon. na orna. 0 h eulue 6eg e:
Ann(6eo nofl.) =491 *S (6es noABana)

Ann(6es no4eana) = 1020.96 * 70.20 = 71671.40

Keapranuturfi nnarex e 6o4xer (6eo HflC) + HAC (1g%) :

JroP = 323
HrP = 1536

llepeuri nnardx:
Bropoi nnarex:
Tperuft nnarex:

17917.85
179't7.85

+ 3225.21
+ 3225.21
+ 3225.21
+ 3225.21

(25Vo)
(25o/o)

9ereeprufi nnarex: (ZS%I

lrlcnonnurens : lllaranoea E.lO. (ren. 3S-3S-4g)

(25o/o) 17917.85
17917.85


